

# 今日起,市中心汽车站开售国庆假期车票

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华) 9月16日,记者自衡汽集团获悉,自今日起,市中心汽车站开始发售国庆假期车票。自往年客流出行的情况来看,9月30日下午以及10月1日上午,将迎来出行的客流最高峰。

据了解,目前市中心汽车站车票预售期为半个月,今年国庆假期放假时间是10月1日至10月7日,共放假7天。据衡汽集团客运分公司经营科相关负责人介绍,预计9月30日和10月1日,日发送客流量将达6000人次,以中短途线路为主,探

亲访友流及外出旅游流交织重叠,形成客流出行高峰,预计主要热门线路为长沙、湘潭、邵阳、益阳、常德、张家界等地,前往南岳、常宁、耒阳、衡东、衡山等地的客流量也将有所增多。为方便旅客购票,国庆假期市中心汽车站将开启13个售票窗口及12台自动售票

机,并落实落细疫情防控各项措施,确保旅客出行安全。目前站方正全力备战国庆假期客流高峰,国庆假期参运车辆达300余台,运力充裕。站方提醒市民,应提前购买车票,配合工作人员检测体温,佩戴口罩,并保持安全距离,认真做好个人防护。

因降水异常偏少,气象干旱加重——

## 我市8地达到特旱等级

衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者 胡亚华) 9月16日,记者自市气象局获悉,今年雨季结束以来,我市降水异常偏少,气温异常偏高,目前大部分市县气象干旱已达到特旱等级,干旱将呈持续发展趋势。

统计显示,雨季结束以来(7月8日—9月15日),全市平均累计降水量46.6mm,较常年同期(238.5mm)偏少80.5%,居历史同期第1低位;我市大部分地区降水量较常年偏少60%以上,其中常宁、耒阳、衡东降雨量较常年同期偏少90%以上。7月8日—9月15日,全市平均气温31.1℃,较常年同期偏高2.5℃,居历史同期第1高位。7月8日—9月15日,累计蒸发量为449mm,较常年同期偏多149.3mm。

据9月15日气象干旱监测显示,衡阳县气象干旱达到中旱等级,衡阳市区、常宁、耒阳、衡南、衡山、衡东、祁东、南岳达到特旱等级。市气象台预计,未来十天我市以晴好天气为主,无有效降水,气象干旱加重。专家提醒,森林火险气象等级将持续偏高,易出现森林火灾,需特别注意防范。



因持续晴热少雨,湘江城区段水位下降。



## 竹林绿化带成了露天牌馆



挤占绿地,聚众打牌。

衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者 胡亚华) “为了纳凉消暑,一些人钻进竹林深处的绿化带内聚众打牌。”近日有人向本报新闻热线8611110反映,每天都有不少中老年人在岳屏公园竹林绿化带内打牌,桌椅板凳藏匿在竹林中,这些人任性踩踏花草,影响市容市貌。

9月15日下午,在岳屏公园东大门北侧狭长的竹林地带,记者看见竹林

内架设了3张牌桌,一些中老年人正围坐着牌桌打牌,竹林内摆放着简易的座凳,绿化带内花草倒伏。正在公园里休闲观景的汪大伯告诉记者,茂密的竹林可遮挡阳光,较为清凉,这些中老年人聚众在竹林里打牌已有一段较长时间。不少群众希望,有关职能部门应强化巡查,坚决制止挤占绿地打牌的不文明行为,对屡教不改者进行劝诫,对踩踏受损的花草苗木及时进行补栽,全力守护这片竹林。

## 解放路观景台多处休闲椅损坏严重



休闲椅的二根方木不翼而飞,影响正常使用。

衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者 胡亚华) 近日有市民拨打本报新闻热线8611110反映,解放路观景台上设置的休闲椅存在不同程度的损坏情况,影响市民的正常使用的。

9月14日下午,记者来到解放路观景台看到,多处休闲椅损坏严重,有的休闲椅方木不翼而飞,有的方木开裂严重,有的木料腐朽,面目全非。负责观景台区域卫

生清扫的环卫工人告诉记者,因日晒雨淋,休闲椅方木开裂变形,有的则因人为破坏受损。“解放路观景台上来往游览休闲的人员较多,休闲椅破烂不堪,有损城市形象。”正在观景台上散步的大伯称,休闲椅“龇牙咧嘴”,影响市民游客正常使用,且存在安全隐患。附近群众希望相关职能部门应对损坏的休闲椅及时进行维修,消除安全隐患,为市民游客营造安全舒适的休憩环境。

## 力求从源头上杜绝非节水型器具

市市场监管局开展节水器具市场专项检查

衡阳晚报讯(通讯员 阳海平) 为强化市场在节水器具监管,进一步规范节水器具市场,加快推进创建国家节水型城市工作进程,9月15日,衡阳市市场监督管理局联合石鼓、蒸湘、高新各局集中开展了节水器具市场专项检查。

此次重点检查了华源、日鑫等多家大型家居建材市场用水器具销售门店销售用水器具情况。检查中,工作人员严格对照《节水型卫生洁具国家标准》,查看经营者是否正确标示水效标识和使用假冒水效标识,是否经销国家明令淘汰的用水器具、不合格节水器具。检查品类包括水嘴、花洒、坐便器、蹲便器及卫生洁具水箱配件等日常生活中常见用水器具。从检查情况看,未发现淘汰的用水器具和假冒水效标识现象。此外,工作人员积极向经营者开展节水宣传和节水知识的推广,倡议广大经营者要知晓并支持衡阳市创建国家节水型城市工作,告诫销售单位负责人要落实主体责任,依法从事经营活动,严把进货关口,从源头上杜绝非节水型器具流入市场。

因更换阀门——

## 9月20日起 蒸湘南路沿途局地停水

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华) 9月16日,记者自市水务集团了解到,因蒸湘区蒸湘南路天马山桥下更换DN600阀门2台、DN200阀门1台、DN150阀门1台、DN100阀门2台,市水务集团拟定于9月20日14:00至9月21日12:00停水施工。届时蒸湘南路(解放路至雁城路)沿途两侧居民用户无水,其中包括:衡阳北大泌尿医院、车灯厂家属院、愉景豪庭、天马大厦、中国农业银行及家属房、金果花园、衡阳肤康中医皮肤病医院、两路口沿途两侧、锡福花苑、胖胖酒楼、罗家井大厦、广场路沿途两侧、奥星游泳会馆、天马小苑、衡阳体育馆、衡阳市房地产交易中心等用户无水。请提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

因管道施工——

## 9月20日起 东三环沿线局地停水

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华) 9月16日,记者自市水务集团了解到,因珠晖区东三环DN500管道施工,需关闭美的·白鹭湾周边管线阀门。市水务集团拟定于9月20日22:00至9月21日22:00停水施工。届时,东三环沿线,其中包括幸福香颂小区、白渔潭小区、丽波国际酒店等用户无水。请提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水  
信息

咨询热线:

8429110

衡阳市自来水有限公司协办